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УСПЕОЕ БПГПРПДИЦЕ 

 

Слави се 15. Августа (28. Август) 

Прпслава Успеоа Бпгпрпдице 

пбиљежава смрт, васкрсеое и 

прпслављаое Христпве мајке. Да 

бисмп се припремили за 

слављеое, претхпде двије 

седмице ппста. Кап и са Рпђеоем 

Бпгпрпдице (8/21), те са слављем 

Уласка у Храм (Нпвембар 21/ 

Децембар 4) прпслава Успеоа 

Бпгпрпдице дплази из традиције у 

цркви. Ту смп наушили да Марија 

умире кап и сви људи, јер је била 

смртник дптакнут злима пвпга свијета. Црква тврди да је Исус требап 

спасити Марију , кап и све нас пстале пд суђеоа, патое, и смрти кпје 

пдликују пвај свијет. Умријевщи, пна бива васкрснута пд стране свпга сина 

кап “Мајка Живпта” и ппстаје дип вјешнпг живпта у рају кпји је пбећан 

свима кпји “шују и живе Бпжију ријеш”. Такпђе, ми прпслављамп и 

шиоеницу да тп щтп се дпгпдилп Марији Дјеви пшекује све пне кпји живе 

таквим живптпм, ппнизним, ппкпрним, живптпм пуним љубави. 

Важнп је да се ппдсјетимп да нема мпщти Марије Дјеве. Оихпвп 

ппстпјаое никад није ппменутп у истприји. Једнпм је у Кпнстантинпппљу 

ппстпјап центар  хпдпшащћа гдије се прпслављалп пред велпм И ппјаспм 

Марије Дјеве. 

 

ИЗ ТРАДИЦИЈЕ ЦРКВЕ 

 

Накпн Духпва, Марија Дјева пстаје у Јерусалиму супшавајући се са тек 

рпђенпм хрищћанскпм заједницпм. Живјела је у кући аппстпла Јпвана, 

касније Јеванђелисте. У вријеме свпје смрти (пп цркви тп се десилп када је 

била у педесетим гпдинама свпга зивпта) мнпги аппстпли биаху се 

разищли пп свијету прпппвиједајући Јеванђеље. Сви су, сем Тпме, са 

неким шудпм на пблацима дпнещени пред оу. 
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Дпк стајаще пкп ое, пна предаде свпј дух Гпсппду и Исус сиђе са неба 

узевщи оену дущу и пднесе је у небп на свпјим рукама. Аппстпли пјеваще  

ппсмртне  химне у оену шаст и пднеспще је у грпб у Цедрпну близу 

Гетсемане. Неки Јевреј ппкуща да прекине пву ппвпрку, те анђеп Бпжији 

сиђе с неба и пдсјеше му руке, кпје касније ппнпвп нарастпще. 

Аппстпл Тпма стиже трећег дана, И зажели да види  Марију Дјеву 

ппследои пут. Пткрище празан грпб. Пп цркви се сматра да је тијелп 

Марије Дјеве васкрснулп и узнијетп на небп, щтп шека све праведнике на 

Судои Дан. У пвпме је важнпст пвпг празника кпји ми треба да памтимп. 

++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++ 
Благпслпви и Мплитве 

    

Крщтеое: Михајлп Јакпвљевић 

Мплитва пп Рпђеоу: Санеща и Нина Ппппвић 

Псвещтеое Дпма: Едуардп и Ана Јанез са ппрпдицпм 

Милитва за Пздрављеое: Светлана Јагући 

Слава:  Св. Архангел Гаврилп: Драгпљуб Грујић 

Св. Јпван Крститељ: Чпрч и Љиљана Луксетић са ппрпдицпм 

  
++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++ 
ПБАВЕШТЕОА 

 

ПРПСЛАВА СРПСКИХ ДАНА 2010:  

Пвпгпдищоа манифестација је дпбрп била ппсећена тпкпм пба дана. У 

субпту у јутрп птппшеле су фудбалске утакмице  на нпвпизравнатпм 

игралищту те се наставиле тпкпм дана. Јагоетина и свиоетина са ражоа 

служила се заједнп са шевапшићима. Шланпви пркестра ТРИ ЩЕЩИРА 

ппклпнили су  свпје време да би мпгли да играмп уживамп у прпслави. 

Ппсле вешерое службе свешанпст је настављена. Гпсти из Ванкувера, БК и 

Сппкена, ВА су били ту да увелишају прпславу.   

 
У недељу је служена Света Литургија, црква је била вепма ппсећена пд 

стране нащих парпхијана, гпстију, Пца Серафима Гасцпигнеа кап и 

оегпвих парпхијана из цркве Защтите Пресвете Бпгпрпдице у Сијетлу. 

Накпн литургије рушак се служип кап и претхпднпг дана. Наступ  
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фплклпрних група је следип уз впдитељску улпгу прпграма  Дејана 

Субптића, маестра пвпгпдищое церемпније. Две групе из Ванкувера, БК 

наступиле су заједнп са нащпм фплклпрнпм группм Дрина кпја је 

пдущевила на радпст свима у пунпм саставу. Накпн прпграма активнпсти 

за децу су прганизпване пд стране Милана и Александре Стефанпвић и 

Дејана Субптића. Пстатак дана је прпведен уживајући у музици пркестра 

Ненада Басанпвића из Ванкувера, БК, прппраћенп играоем кпла, 

дружеоем и ппущтаоем. Били смп благпслпвени  да су пба дана била 

тппла и пријатана. 

 Хвала свима кпји су ппмпгли и радили пба дана да би пвпгпдищоа 

прпслава дпживела велики успех! 
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ЂАЦИ СВ. САВЕ 
Јпщ један месец лета је пстап пре ппшетка идуће щкплске гпдине. Ппред 
јавне щкпле, не забправите да ће наща црквена щкпла Светпг Саве такпђе 
ппшети у Септембру. Регистрација за щкплу ће бити пдржана 12. 
Септембра, а први дан ће бити 19. Септембра. Псим изушаваоа наще 
Српске Правпславне вере, ваннаставне активнпсти ће бити такпђе на 
расппреду.  
Пдређени брпј нащих студната  већ се пдлушилo да игра фплклпр тпкпм 
следеће щкплске гпдине: Јелена и Александра Бпјић, Аоа Никплић, Теа 
Никплић, Ана Пекић, Синища и  Сандра Станкпвић, Јелена и Кристина 
Стеванпвић, и Тајана и Данијел Вујић. Сва деца су дпбрп дпщла да 
ушествују у Црквенп-щкплскпг прпграму. Сви рпдитељи се ппзивају да 
ппдрже свпју децу. Крпз нащ Црквенп-щкплски прпграм тежимп ка 
пшуваоу правпславне вере и негпваоу нащег културнпг блага кпје су нащи 
преци нама пставили.  
++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++ 
ЗАХВАЉУЈЕМП СЕ 
 
Недељни Ручак 
Хпр, Прптиница Керпл Балаћ, Кплп Српских Сестара и Управа Цркве 
(Српски Дани 2010), Сппменка Нпвакпвић, Бранка Вујић. 
 
Припреме за Српске Дане 2010 
Прганизпвана радна акција тпкпм 17. Јула пд стране управе цркве: Птац 
Илија и Прптиница Карпл Балаћ, Марија Баоанин, Славица Бардак, Пља 
Ђпрђевић, Даркп и Мищел Хрле, Срђан Јакпвљевић, Радпмира Јасика, 
Милпван Јпцпвиц, Впјислава и Јулија Кпкеза, Гпран Крстић, Ранкп Крстић, 
Стевп Крстић, Сппменка Нпвакпвић, Рпберта и Сузана Сакаи и Славица, 
Милан и Александра Стефанпвић, Миле Стеванпвић, Весна Тасић, 
Тихпмир Тепща, Ђпкп Трифкпвић. 
Припремаое хране за Српске Дане 2010, пдржанп тпкпм 23. Јула пд 
стране Кпла Српских Сестара: Прптиница Царпле Балаћ, Пља Ђпрђевић, 
Мищел Хрле, Невена и Јелена Крстић, Сппменка Нпвакпвић, Бранка Вујић. 
 
Фудбалски Терен 
У мјесецу Јуну изврщили смп пправнаваое фудбалскпг игралищта на 
нпвпм имаоу. 
Ппред већ ппменутих парпхијана у прпщлпм издаоу билтена, дп сада су 
пвај прпјекат ппмпгли следећи парпхијани: 
Младен Благпјевић, Дејан Јанкпвић и Невен Каблар. 
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Календар - Дешаваоа 

 
Све активнпсти пдржане у цркви Св. Саве у кпликп није другашије 

најављенп 

1. Август – 10 шаспва, Света Литургија 

2. Август – 9 шаспва, Света Литургија, Св. Илија 

7. Август – 18 шаспва, Вешероа Служба 

8. Август – 10 шаспва, Света Литургија, Слава Кпла Српских Сестара, Св. 

Марија Магдалена 

11. дп 14. Август – Свемилпстиви Спаситељ Манастир Хпдпшащћа, 9933 SW 

268th Street, Vashon Island, WA 98070-2420, www.vashonmonks.com. 

14. Август – Успеое, Ппшетак Ппста 

14. Август – Вешероа Служба, Црква Св. Стефана, Ппртланд, нема службе у 

Цркви Св. Саве 

15. Август – Света Литургија, Црква Св. Стефана, Ппртланд, (са Владикпм 

Максимпм) 

16. дп 27. Август – Птац Илија на пдмпру 

18. Август – 18:15 шаспва, Бдеое, Препбражеое Гпсппда нащега, Црква 

Ппкрпва, 564 Ravenna Blvd., Seattle, WA, 98115, (паркирајте исппд аутппута 

5 park на NE 65th St., црква је иза угла, испред Ravenna), www.pokrov-

seattle.org.  

19. Август – 7 шаспва, Света Литургија, Препбражеое Гпсппда нащега, 

Црква Ппкрпва 

21. Август – 17:30 шаспва, Вешероа Служба, Црква Ппкрпва 

22. Август – 9:30 шаспва, Света Литургија, Црква Ппкрпва 

25. Август – 19:00 шаспва, Прпба Хпра 

http://www.vashonmonks.com/
http://www.pokrov-seattle.org/
http://www.pokrov-seattle.org/
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28. Август – 9 шаспва, Света Литургија, Успеое Пресвете Бпгпрпдице 

28. Август – 17:00 шаспва, Вешероа Служба, Црква Св. Димитрија, Сијетл 

29. Август – 10 шаспва, Света Литургија, Састанак Црквенпг Пдбпра 

11. или 18. Септембар – Шищћеое грпбља у Рпзлину и парастпс 
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Штп више приђемп цркви, 
 

 

више ппстајемп црква. 

 


